重庆环氧地坪,重庆自流平地坪漆厂家,环氧地坪漆,地坪漆施工

产品名称	重庆环氧地坪,重庆自流平地坪漆厂家,环氧地 坪漆,地坪漆施工
公司名称	重庆恒彩地坪材料有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	重庆市北碚区新茂路1号(自贸区)(注册地址)
联系电话	13983952629 13883778998

产品详情

车间地坪漆正是一种格外舒适长久有效的停车场环氧地坪漆,防滑工厂车间防腐蚀地坪,它根据每一项聚合物表面层,称之为车间地坪漆,主要部分其为环氧脂与固化成分。它有工艺简单、一次性成膜厚、优良的抗化学腐蚀、人性化、施工严格、不燃、附着力好、表面均匀与耐腐蚀、止滑效果良好、耐用等等性能,色彩和谐品种特别多,清洁较简单。大范围的使用于停车场、制药企业厂房、公共场所、化工、手术室、工厂车间、半导体厂、航空航天、印刷等等外型地面涂装。公司主营:重庆自流平地坪漆厂家、重庆自流平地坪漆公司、重庆地坪漆公司、重庆防静电活动地板、重庆自流平地坪漆价格、重庆防腐地坪漆、重庆环氧树脂地坪漆价格、重庆运动场、球场系列地坪、重庆车库地坪漆、重庆车间地坪漆、重庆仓库地坪漆、重庆厂房地坪漆,重庆固化地坪漆、重庆防腐地坪漆、重庆复古地坪漆等等。环氧地坪漆又称抗压地坪漆、办公楼耐磨地坪漆、安全停车场环氧地坪漆。运动场地坪漆特点:有耐强一次性成膜厚、易清洗、表面光滑平整、耐施工严格、和谐化、便于消毒、适用面广、止滑等特性。地坪漆适用范围:仓库、机场、GMP标准药品厂、地下室、需要跑叉车、汽车的走道、手术室、食堂、一切需要防尘的场所等专业积累仓库的高要求地面。